
Referat af bestyrelsesmøde 
for Nordfyns Gymnasium 

tirsdag den 1.april kl. 19.00 
 
 
 
Deltagere: Tessa Gjødesen (TG), Ulla Jørgensen (UJ), Kent Stenvang (KS), Ulla Seidelin Knudsen 
(UK), Jørn Aarup-Kristensen (JK), Per Helding Madsen (PM), Bjarne Graabech Sørensen (BS), Ole 
Husum Schmidt (OS).og Lars Lindstrøm Rasmussen, 2.d 
Fraværende uden afbud: Rasmus Thornhøj Pedersen, 3.c 
 
Punkt 1. Godkendelse af dagsorden. 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
Punkt 2. Godkendelse af referat. 
Referat fra mødet den 17. december 2007 blev godkendt og underskrevet. 
 
Punkt 4. Godkendelse af årsrapport 2007. Fremlæggelse ved revisor. 
Revisor Brian Skovhus Jacobsen fremlagde årsregnskabet for 2007 og revisionsprotokollatet 
af 1. april 2008 til årsrapporten for 2007. Brian Skovhus sammenlignede Nordfyns 
Gymnasiums regnskabstal med tal fra de øvrige fynske gymnasier. Det var en blank 
revisionspåtegning. Bestyrelsen udtrykte tilfredshed med årsresultatet, og årsregnskabet og 
revisionsprotokollatet blev underskrevet. 
 
Punkt 10. Tema: Resultater fra studieretningsopgaven samt erfaring herfra. 
JK fremlagde karakterresultatet af studieretningsopgaven. 
Inspektor Bente Mathiesen orienterede om sine erfaringer med studieretningsopgaven. BM havde 
været vejleder for 8 elever i faget engelsk. Engelsk var hovedfaget i kombination med samfundsfag 
eller dansk eller historie. Det har været meget lærerigt for såvel elever som vejleder. Det blev 
påpeget, at det er et problem, at der ikke må vejledes i den 14-dages skriveperiode. 
 
Punkt 3. Siden sidst. 
JK gennemgik søgningstallene til 1. g for hele Fyn. Nordfyns Gymnasium har haft en mindre 
tilbagegang. Det samme gælder Odense området, hvorimod der har været en stigning på de øvrige 
gymnasier på  Fyn. Nordfyns Gymnasium skal optage 7 klasser i skoleåret 2008/2009. 
(Søgningstallet udsendes sammen med referatet). 
Folkeskolelederne, UUO og NG har haft møde den 1. april. Det blev aftalt, at til det næste møde 
skal fagkollegerne også deltage. 
JK uddelte indbydelser til fernisering og forårskoncerten den 10. april. 
Der er opslået 3 uddannelsesstillinger ved Nordfyns Gymnasium. 
 
Punkt 5. Orientering om økonomiforhold under den nye finanslov samt overenskomstforhold. 
JK uddelte en pressemeddelelse fra rektorforeningen vedr. forliget på besparelserne på 
gymnasieområdet. Elevernes strejkeprojekt havde en god sag. Besparelserne blev ikke så store som 
først udmeldt fra Undervisningsministeriet.  
 



Punkt 6. Udmelding fra Universitets- og Bygningsstyrelsen (UBST) vedrørende 
bygningsforhold. 
UBST har afsat midler til det naturvidenskabelige område. Nordfyns Gymnasium har haft besøg af 
UBST og har fået tildelt midler til modernisering af de naturvidenskabelige faglokaler. Der vil om 
ca. en måned komme en konsulent for at udforme et konkret forslag. Moderniseringen skal ske i 
dette kalenderår. På næste bestyrelsesmøde vil der blive givet en yderligere orientering om 
ombygningen. 
 
Punkt 7. Arbejdstilsynets besøg 
Arbejdstilsynet var på gymnasiet den 3. marts. Gymnasiet fik fire påbud: 

o Der skal udarbejdes en arbejdspladsvurdering  
o Der skal udarbejdes en arbejdsplads brugsanvisning 
o Der skal etableres nødstop på gashanerne i faglokalerne  
o Kemidepotet skal ændres  

 
Punkt 8. Administrative fællesskaber 
Ministeriet har fokus på, hvor man kan centralisere statens administrative opgaver.  
Ministeriet forestiller sig ca. 25 administrative fællesskaber, der ligner det forslag, som de fynske 
gymnasier udarbejdede i 2006 i forbindelse med overgangen til selveje. Det blev på det tidspunkt 
afvist. Bestyrelsesformændene på Fyn vil mødes med henblik på udmelding af en fælles holdning i 
sagen. Bestyrelsesforeningen vil kontakte ministeriet. 
 
Punkt 9. Bestyrelsesundersøgelse samt kodeks for godt bestyrelsesarbejde 
Bestyrelsesforeningen har udarbejdet en bestyrelsesundersøgelse, (bilag udsendt med dagsordenen) 
som formanden præsenterede. 
 
Punkt 11. Afholdelse af elevfester  
Der blev fra politiets side udmeldt nogle ukorrekte oplysninger vedr. spiritus ved gymnasiefesterne. 
Gymnasiefesterne er lukkede fester, så hvis vi holder os til de sædvanlige regler (spiritus af en vis 
kategori og serveringspersonale i barer over 18 år), kan vi fortsætte med afholdelse af denne type 
fester. 
 
Punkt 12. Eventuelt 
Næste møde: 10. juni kl. 19.00 
 
 
 


